



还没来得及欣赏,雪已化完了,好在瞬间的惊艳已经定格

雪后的高校这么美 下次你可别错过!



前两天的 大雪,让微信朋友圈里瞬间被雪景刷屏。网友纷纷盘点起雪中南京最美的景点:玄武湖公园、鸡鸣寺、秦淮河、紫金山、明孝陵、梅花谷……你知道吗?其实南京很多高校也是很不错的赏雪佳地。昨天,大学师生们为快报读者送上了一幅幅校园赏雪图。下次大雪来临时,不妨去这些地方走走看看。
现代快报记者 俞月花



南京审计学院

木栈道上欣赏润泽湖雪景

这两天,已经放假回家的南审小伙伴们都有些坐不住了。很多人在微信朋友圈里感慨,心已分分钟飞回校园,走进雪中。南审一位老师王妍妍说,南审浦口校区属于现代清新的风格,她特别推荐亲水平台润泽湖,“走在上面水跟脚差不多齐平,每次看到湖,我的心情都特别舒畅。”

她说,这里也是学校的中心,湖水特别清,湖边有约1米5宽的木栈道,好多人都在这儿留影。“木栈道还连接图书馆和教学楼,图书馆圆圆的形状,木栈道的线条,以及润泽湖的景致,很协调很精致。”值得一提的是,图书馆旁边的迎春花开了,显得特别有生机。



南审润泽湖雪景 学校供图

下雪了,怎么能没有雪人呢?

女神来了,龙猫也来了

快报讯(记者 俞月花)下雪天堆个雪人很正常,可你见过超级大气的女神雪人吗? 如此有爱又养眼的雪人,就在南京大学仙林校区。现代快报记者采访获悉,前天南京下了场鹅毛大雪,南大大气科学学院留校的几位研究生冒雪一气呵成,堆了个他们心目中的“大气女神雪人”,不远处的可爱龙猫也超棒。

至于为什么要堆这么个“大气女神雪人”,在南大小百合BBS上发帖的大气科学学院研一学生杨博雷解释道,他们把心中对气象的感情,幻化成了一个女神的形象。“在我们心中,她美丽,温婉,大方,前凸后翘。”他写道,小伙伴当天玩得很high!

就在女神雪人的旁边,心灵手巧的学生还堆了个龙猫雪人,它的怀里还躲着大大小小三个小龙猫,看到的学生都赞“可爱至极”。还有同学说,堆雪人的男生是单身哦,“欢迎有意的妹子垂询。”



南大学生堆的雪人“女神”和“龙猫”



大雪下的南大鼓楼校区民国建筑群 本版图片除署名外均为网络图片

南京大学

北大楼前 雪花伴着蜡梅暗香浮动



南大鼓楼校区蜡梅花开

“走过太多风景,看过太多雪景,却依旧最期望走在南大,看飘雪的冬天……”昨天,南京大学文学院研究生侯印国特别向现代快报记者推荐,南大鼓楼校区北大楼前是校园里最佳的赏雪地。因为这里蜡梅开花了,疏影横斜,暗香浮动。和心爱的人一起,一边赏梅一边听雪飘落的声音,非常美妙。

他说,建议站在北大楼的东侧,因为北大楼和周边的建筑都有将近百年的历史,本身就非常有传统建筑的美感,它的对面又有几株蜡梅,“飘雪的时候蜡梅的暗香飘过来,眼中北大楼的美景,飘落的雪花以及校园里梅花的花香,就会令你感觉在校园里非常棒。”

在仙林校区,大操场也特别适合看雪景。“今年操场上,留校学生推出千奇百怪的雪人,惟妙惟肖。”如果你也加入其中,亲手堆一个,一定能感受到几时的快乐。

南京理工大学

水杉屹立在风雪中,坚毅挺拔

南理工的水杉林和三号路



很多人都知道,每年3月,在二月兰盛放的时候,一定得去南理工看一看。那里水杉树的挺拔与二月兰的柔美形成对比,令人赏心悦目。而在下雪的日子里,南理工的师生们也必定要去看看雪中的水杉。“它们屹立在风雪中,在冰冷的色调下,有一抹永远的生命绿色,还有高大水杉那坚韧挺拔的精神。这也是南理工人的精神所在。”

此外,南理工的三号路,一条笔直的路,也很适合在积雪的时候走一走,听着吱呀吱呀的踏雪声,“特别踏实”。校园里,还有傲立风雪的红梅,艳丽的颜色是拍照时一抹艳丽的生命色。